

お詫びと訂正

2022年度版『たどってまとめる新歴史』に誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、
お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
p. 122 「A サラエボ事件」の絵画中の注釈	セルビアの皇太子	オーストリアの皇太子
p. 127 「C 軍縮の動き」 「ワシントン会議」項中「内容③」	…日本は ^{シヤントン} 山島半島…	…日本は ^{シヤントン} 山東半島…